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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого занятия «Весенняя лента»
по художественной гимнастике в СК «Отрадное» ГБУ "МосСпортОбъект" 
г. Москва
 2023г.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытая тренировка по художественной гимнастике «Весенняя лента» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с Единым Календарным планом основных физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий Государственного бюджетного учреждения «Управление спортивными объектами» Департамента спорта города Москвы                          (далее – ГБУ "МосСпортОбъект") на 2024 г. 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Мероприятие проводится с целью популяризации вида спорта художественная гимнастика и привлечения детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом, и решает следующие задачи:

- пропаганда массового спорта и здорового образа жизни;

-популяризация вида спорта художественная гимнастика как средства физического воспитания детей и подростков. 
2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляет ГБУ "МосСпортОбъект" Ответственный за организацию и проведение инструктор-методист Егорова Ольга Ивановна.
3. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ

3.1. Сроки и место проведения мероприятия: 31 мая 2024 г. в СК «Отрадное», по адресу: г. Москва, ул. Хачатуряна, д.10, стр.1, Универсальный спортивный зал №5.
Место проведения спортивного мероприятия соответствует всем техническим требованиям. Место, дата и программа мероприятия могут быть изменены по решению организаторов.

Начало мероприятия: 15.30
3.2. Максимальное количество участников 60 человек.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ
К участию в спортивном мероприятии допускаются занимающиеся в физкультурно-оздоровительных группах СК «Отрадное»                                                       ГБУ «МосСпортОбъект», в возрасте от 6 лет до 16 лет (2008 - 2018 г.р.),                      имеющие медицинское заключение с установленной первой или второй группой здоровья, выданного по результатам профилактического медицинского осмотра или диспансеризации согласно возрастной группе.
5. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансирование мероприятия осуществляется за счет привлеченных средств ГБУ «МосСпортОбъект» от стартовых взносов участников мероприятия. 
Стартовый взнос за участие в мероприятии устанавливается прейскурантом цен на оказание услуг, действующего на Объекте спорта                     (СК «Отрадное»). Оплата производится путем внесения денежных средств в кассу на Объекте спорта, либо путем перечисления денежных средств на лицевой счет Организатора не позднее 10-ти дней до начала мероприятия.
Возврат денежных средств производится согласно Порядку возврата денежных средств за неоказанные услуги ГБУ «МосСпортОбъект.
6. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

	Время
	Наименование мероприятия

	15.30 – 16.30 
	Сбор участников мероприятия, инструктаж участников по технике безопасности.
Подготовительная часть (построение, разминка, подготовка программ).

	16.30 – 17.40
	Основная часть. Показательные выступления гимнасток под музыкальное сопровождение

	17.40-18.00
	Заключительная часть. Подведение итогов занятия, вручение дипломов за участие в открытой тренировке


7. ЭТИКЕТ
Участники соревнований несут ответственность за соблюдение правил вида спорта и соблюдения этических норм в местах проведения спортивных мероприятий.
Организаторам предоставлено право внесения изменений в систему проведения спортивного мероприятия в зависимости от количества участников.
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